

Deklarace o spolupráci

uzavřená s přihlédnutím k ustanovení § 51 občanského zákoníku
(zákon č. 40/1964 Sb., ve znění pozdějších předpisů)

Dále uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely následující strany

1) *JIZERSKÁ o.p.s.*

zastoupená Milenou Jelínkovou, ředitelkou
se sídlem 468 12 Bedřichov čp. 218, IČ: 25412949
Zapsaná u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl O, vložka 78
na straně jedné, dále jen „JIZERSKÁ, o.p.s.“

2) *Liberecký kraj*

zastoupený Mgr. Stanislavem Eichlerem, hejtmanem
se sídlem: U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2, IČ: 70891508
na straně druhé, dále jen „Liberecký kraj“

3) *Lesy České republiky, s.p.,*

jednající Ing. Svatoplukem Sýkorou, generálním ředitelem, zastoupené na základě pověření
Ing. Ludvíkem Řiřářem, ředitelem krajského ředitelství v Liberci,
se sídlem: Přemyslova 1106, 501 68 Hradec Králové,
IČ: 42196451, DIČ: CZ42196451
Zapsané u Krajského soudu v Hradci Králové, spisová značka A XII 540
na straně třetí, dále jen „Lesy ČR“

4) *Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky*

Správa CHKO Jizerské hory a krajské středisko Liberec
zastoupená Ing. Jiřím Huškem, vedoucím
se sídlem: U Jezu 10, 460 01 Liberec, IČ: 62933591
na straně čtvrté, dále jen „Správa CHKO Jizerské hory“

5) *Povodí Labe, s. p., Závod Jablonec nad Nisou*

zastoupené Ing. Jaroslavem Jarouškem, ředitelem závodu
se sídlem: Želivského 5, 466 05 Jablonec nad Nisou,
IČ: 70890005, DIČ: CZ 70890005
Zapsaná u Krajského soudu v Hradci Králové, spisová značka A 9473
na straně páté, dále jen „Povodí Labe“

Deklaraci o spolupráci

I.

Preambule

I.1. JIZERSKÁ, o.p.s. byla založena v roce 1999 obcí Bedřichov především za účelem úpravy a udržování běžeckých tratí Jizerské magistrály, aby tím navázala na tradici závodu Jizerská 50 a tuto i do budoucna podporovala a pro veřejnost tak zajistila tratě Jizerské magistrály, a to jak po stránce technické, tak i finanční. Všechny uvedené činnosti jsou prováděny v souladu s požadavky na ochranu přírody a krajiny. Dalšími aktivitami je údržba některých cyklotras a víceúčelových hřišť v lokalitě Jizerských hor. JIZERSKÁ, o.p.s. též provozuje informační centrum v Bedřichově, ubytovnu a sportovní zázemí na stadionu v Bedřichově.

V roce 2008 zejména JIZERSKÁ, o.p.s. a Lesy ČR vyjádřily vzájemnou vůli spolupracovat a pomáhat, jež má za cíl všeobecnou propagaci regionů (obcí, lokalit) s úmyslem podpory rozvoje cestovního ruchu, udržování a zvyšování atraktivnosti regionů (obcí, lokalit) v Jizerských horách a přilehlém okolí a zajištění kvalitních podmínek pro provozování sportovních a jiných volnočasových aktivit. Tato vůle je tak zachycena ve formě této Deklarace o spolupráci.

I.2. Hlavním posláním Lesů ČR je hospodaření v lesích, které jsou ve vlastnictví státu, a správa určených drobných vodních toků. Základem lesnické strategie podniku je trvale udržitelné obhospodařování lesů, založené na maximálním využívání tvořivých sil přírody, které zajistí nepřetržité a vyvážené plnění produkčních i mimoprodukčních funkcí spravovaných lesů.

I.3. Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky je organizační složka státu, zřízená Ministerstvem životního prostředí ČR. Zabezpečuje odbornou a praktickou péči o přírodní a krajinné prostředí v České republice, zajišťuje odbornou, metodickou, monitorovací, dokumentační, informační, znaleckou a osvětovou činnost v oblasti ochrany přírody a krajiny a prostřednictvím regionálních pracovišť (dále jen „správy CHKO“), zajišťuje výkon státní správy v ochraně přírody a krajiny, v rozsahu a v územních obvodech stanovených zákonem. Správa CHKO vychází ze zákonného ustanovení, podle kterého je rekreační využití CHKO přípustné, pokud nepoškozuje přírodní hodnoty.

I.4. Státní podnik Povodí Labe vykonává zejména správu povodí, kterou se rozumí správa významných vodních toků, činnosti spojené se zjišťováním a hodnocením stavu povrchových a podzemních vod v oblasti povodí horního Labe a další činnosti, které vykonávají správci povodí podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), zákona č. 305/2000 Sb., o povodích a souvisejících právních předpisů, včetně správy drobných vodních toků v dané oblasti povodí, jejichž správcem byl podnik určen.

I.5. Liberecký kraj májící vždy na zřeteli správu a pomoc všem občanům a obcím Libereckého kraje, hospodárně a v zájmu všech jeho občanů a obcí nakládá se svým majetkem a vyvíjí činnosti k rozvoji, podpoře a udržení Libereckého kraje, jeho občanů a obcí. V rámci Ústavou České republiky založené premisy pak je také, vedle jiných subjektů, partnerem shora uvedených smluvních stran a s úmyslem podpory cílů a záměrů podložených touto deklarácí, se k ní připojuje.

I.6. Všechny výše uvedené zúčastněné strany májící na zřeteli vyváženost práv vlastníka lesů a lesních pozemků, ochranu a management přírody, krajiny, rostlin, živočichů a vod s oprávněnými možnostmi všech návštěvníků Jizerských hor na svobodné a ohleduplné trávení volného času relaxací, sportem, pobytem v lesní přírodě, uzavřely pro časy budoucí tuto deklaráci o spolupráci. Jejím záměrem je rámcové vymezení postavení zúčastněných stran ve vztahu k ochraně přírody a krajiny v lokalitě Jizerských hor, včetně správy vodních toků, k naplnění obecně prospěšných služeb JIZERSKÉ, o.p.s., tedy ke správě tras Jizerské magistrály a příp. cyklotras v oblasti Jizerských hor.

